


V tabulce se nachází:

● aktuální propočet spotřeby vody na rok 2024
● kdy aktualizovaná potřeba vody pro celkem 542 obyvatel, vychází nyní na 81,36

m3/den



Co se týká možnosti napojení, potřeby vody pro celou zásobovanou lokalitu a jednotlivé
průtoky, tak po předběžném výpočtu to vypadá takto:

Bohužel přesnější výpočty nejsou možné, protože neexistují přesná data okamžitého průtoku
čerpadlem, průběžné měření hladiny ve vodojemu (plnění, prázdnění) a okamžité spotřeby
vody v jednotlivých odběrných místech, aby bylo možné precizně propočítat celou síť, kde se
průtoky a plnění vodojemu dynamicky mění během celého dne s ohledem na tlaky ve
spotřebišti, a tím pádem odsouhlasit eventuální další odběr z 13 RD (cca 5m3/den) v lokalitě
kolem vodojemu.

Bez všech výše uvedených dat a zejména s ohledem na naprosto nevhodné stávající
uspořádání sítě, kdy velkou část dne vodojem neplní akumulační funkci a obec je
zásobována čerpadlem přímo z vrtu (viz odpověď č.1 v srpnu, neboť i bez odběru ostatních
“po cestě” vyvine větší tlak než volná hladina vodojemu) nelze z mého pohledu odsouhlasit
napojení těchto odběratelů před zkapacitněním sítě a zejména provedením zokruhování sítě
tak, aby tito odběratelé negativně neovlivnili další odběratele na řadu směr větev Horní
Krnsko.



● K bodu 2 žádosti (Znovu žádám o vyúčtování spotřeby vody v obci Krnsko za
rok 2023, protože vámi zaslané informace neobsahují tyto údaje) uvádíme a
současně připojujeme vyjádření odborného pracovníka zodpovědného za vodohospodářství
obce Krnsko, pro pochopení informací uvedených v Porovnání:

Jak již bylo minule odpovězeno, tato informace je veřejně přístupná na úřední desce pod
názvem Porovnání za rok 2023

V položce 1.1. - surová voda podzemní + povrchová - je uvedeno, kolik vody obec odebrala
ze zdrojů za cenu 2 Kč/m3 (cena stanovena dle vodního zákona), tzn. že 0.089424 mil. Kč
představuje 44 712 m3/rok odebraných ze zdrojů obce.

V položce B - voda pitná fakturovaná - je uvedeno, kolik m3/rok pitné vody obec
vyfakturovala od odběratelů (23 280 m3/rok).

● K bodu 3 žádosti (Kolik je celkem osob (odběratelů) napojených na vodojem v
Horním Krnsku s kterými má obec smlouvu?) zasíláme vyjádření projekční
kanceláře Ing. Simony Kousalové Zlatníkové:

Do výpočtu uvažuji s počtem 200 obyvatel - viz schéma a odpověď výše, ale není to určující.

● K bodu 4 žádosti (Kolik osob je napojených na vodní zdroj v Řehnicích?)
zasíláme vyjádření projekční kanceláře Ing. Simony Kousalové Zlatníkové:

Připojeni jsou všichni stávající stávající obyvatelé, počty jsou veřejně dostupné, viz data z
ČSÚ a GIS mapa. Problém v Řehnicích je malá kapacita tlakové stanice, pouze 1m3.

V Krnsku dne 22. 10. 2024

Ing. Libor Šotek
místostarosta obce

https://www.krnsko.cz/samosprava/uredni-deska-1/porovnani-za-rok-2023-1034.html?kshow=23&sort=1&order=0&show=1&Zobrazit=Filtrovat
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